
Akpa I mom I V20 

Antal respondenter: 132
Antal svar: 47

Svarsfrekvens: 35,61 %

1. Överlag är jag nöjd med kursen. 
Överlag är jag nöjd med kursen.  Antal svar
1.  Instämmer inte alls 0 (0,0%)
2.  3 (6,4%)
3. Instämmer  19 (40,4%)
4.  14 (29,8%)
5.  Instämmer helt 11 (23,4%)
Summa 47 (100,0%)

2. Kursens ämnesinnehåll var relevant för att jag skulle uppnå de 
förväntade studieresultaten.  
Kursens ämnesinnehåll var relevant för att 
jag skulle uppnå de förväntade 
studieresultaten.  

Antal 
svar

1. Instämmer inte alls 2 (4,3%)

2. 
8 

(17,0%)

3. Instämmer
20 

(42,6%)

4. 
10 

(21,3%)

5. Instämmer helt
9 

(19,1%)

Summa
49 

(104,3%)



3. Undervisningen gav mig goda förutsättningar att uppnå de 
förväntade studieresultaten.
Undervisningen gav mig goda 
förutsättningar att uppnå de förväntade 
studieresultaten.

Antal 
svar

1. Instämmer inte alls  0 (0,0%)

2. 
10 

(21,3%)

3. Instämmer
18 

(38,3%)

4. 
10 

(21,3%)

5. Instämmer helt 
10 

(21,3%)

Summa
48 

(102,1%)

4. Examinationen/-erna prövade hur väl jag uppnått de förväntade 
studieresultaten.
Examinationen/-erna prövade hur väl jag 
uppnått de förväntade studieresultaten.

Antal 
svar

1. Instämmer inte alls  4 (8,5%)

2. 
14 

(29,8%)

3. Instämmer 
17 

(36,2%)

4. 
7 

(14,9%)

5. Instämmer helt 
5 

(10,6%)

Summa
47 

(100,0%)



5. Hur har arbetet med att förbereda seminarierna i mindre grupper 
fungerat? 
Hur har arbetet med att förbereda seminarierna i mindre grupper fungerat? 
Bra
Funkat bra!
Det har fungerat bra!
Bra
Väldigt bra
Har funkat bra, inga problem
Bra
Inte alls bra, behövde göra uppgifterna själv åt min grupp
Bra
Mycket bra. Diskussion är otroligt viktigt för att förstå detta ämne 
bra
Arbetet med att förbereda seminarierna i mindre grupp fungerade väldigt bra 
ok, men det ligger på gruppen och inte läraren. Våran grupp hade lite svårigheter att träffas och resulterade i lite splitringar 
internt då frågorna delades upp istället för att vi svara på alal i storgrupp. Utöver det tycker jag seminariumen var väldigt 
givande då de ger en fantastiskt möjlighet att diskutera lagarna och fördjupa sig.
det fungerad bra
Bra engagemang i gruppen. Lätt att samarbeta. Bra case att jobba med. 
Bra! 
Det har fungerat bra.
bra
Bra
Det gick väldigt bra! Var tydliga indelningen och bra att man fick träffas på första seminariet och diskutera 
Bra, men med varierande engagemang från gruppmedlemmar.
Skulle gärna få väljs grupp till nästa gång, först till kvarn! 
Ok. ibland har alla inte varit förberedda vilket försvårar förberedelserna.
Bra
Bra
Sådär. Min grupp var inte alla engagerade, gjorde det mesta av jobbet. 
Bra tycker jag, kul att lära känna nya medstudenter. Tidvis svårt att få ihop så många personer samtidigt för att hinna med 
att jobba igenom uppgifterna, men jag tycker att det var kul.
Det har gått bra! Dock aningen opedagogiska seminarium 
Mycket bra
Inte fungerat bra alls. Inget bra samarbete i grupperna 
Mycket bra
Bra
Väldigt bra.
Bra
Bra
Bra, men svårt när närvarolistan inte var justerad efter vilka som faktiskt gick kursen 
Ok.
Bra
Bra
Bra 
Helt okej!
BRA
samarbetet mellan gruppen var bra, men vi alla var förvirrade pga otydliga frågor



6. I genomsnitt har jag per vecka lagt ner ungefär följande antal 
timmar på kursen (sammanlagd tid inklusive självstudier)
I genomsnitt har jag per vecka lagt ner 
ungefär följande antal timmar på kursen 
(sammanlagd tid inklusive självstudier)

Antal 
svar

5 - 9 3 (7,0%)
10 - 14 4 (9,3%)
15 - 19 4 (9,3%)

20 - 24
6 

(14,0%)
25 - 29 2 (4,7%)

30 - 34
9 

(20,9%)
35 - 39 2 (4,7%)

40 - 44
10 

(23,3%)
45 - 49 1 (2,3%)
50 - 54 2 (4,7%)

Summa
43 

(100,0%)


